MODRÉ TÍLKO 
VZOR 27 

Velikost:                  38
Spotřeba:                 300 g příze BALI,  jehlice č. 3 a kruhová jehlice č. 3
Použité vzory:         dle rozkresu
Přední a zadní díl:  Začínáme na 111 ok, pleteme 6 řad hladce a dál pokračujeme dle rozkresu.

Ve výšce 33 cm ujmeme na každé řadě 3 oka a pak v každé druhé řadě po 1 oku. V celkové výšce 39 cm odložíme práci na pomocnou jehlici a upleteme druhý díl.

Dokončení: Na kruhovou jehlici nahodíme 55 ok a upleteme 2 řady hladce. Oka předního dílu odložená na pomocné jehlici přepleteme rovněž na kruhovou jehlici (pleteme obrace). Na pomocnou jehlici znovu nahodíme 55 ok, upleteme 2 řady hladce a rovněž přepleteme na kruhovou jehlici, kam přepleteme i oka zadního dílu (pleteme obrace). Všechna oka (PD, R, ZD, R) pleteme dokola vzorem 2 hl., 6 obr., ve výšce pleteniny 2 cm spleteme 2 oka ze 6 obr. a dál pleteme 2 hl., 5 obr. Po dalších 2 cm pleteme 2, hl., 4 obr., dál postupujeme ve splétání vždy po upletení 2 cm až nám na jehlicích zůstane vzor pouze 2 hl., 2 obr.. Upleteme ještě 2 cm, pak 1 cm pleteme 1 hl., 1 obr. a všechna oka uzavřeme. Sešijeme boční švy a mírně napaříme.
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Hladce

Nahodit

2 oka splést hladce

2 oka splést s přetažením: 1 oko sejmeme jako při pletení hladce, následující oko hladce a sejmuté oko přes něj přetáhnout

3 oka splést hladce 
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